
(1)　平均速度すなわち 1 秒あたりの進む距離は

　　　0 11 秒あたりの歩数 %0 11 歩あたりの進む距離 =z%x=xz　0 1
ア

　よって　　タイム=
100

xz
　…… ①

　u　x=
100 0 1m

100 m を走るのにかかった歩数 0 1歩
，

　　　　z=
100 m を走るのにかかった歩数 0 1歩

タイム 0 1秒

　　であるから

　　　　平均速度

　　　=
100 0 1m

タイム 0 1秒

　　　=
100 0 1m

100 m を走るのにかかった歩数 0 1歩
･

100 m を走るのにかかった歩数 0 1歩

タイム 0 1秒

　　　=xz 0 1m/秒 　0 1
ア

(2)　ストライドが 0.05 大きくなるとピッチが 0.1 小さくなるから，k を実数として

　z=
-0.1

0.05
x+k  すなわち  z=-2x+k と表される。

　x=2.10，z=4.60 を代入すると　　4.60=-2･2.10+k

　よって　　k=8.8=
44

5

　したがって　　z=イウ-2x+
エオ44

5
　…… ②

　z(4.80 であるから　　-2x+
44

5
(4.80

　これを解くと　　x)2

　x(2.40 であるから，x の値の範囲は　　カ2.キク00(x(2.40

　y=xz  とおくと　　y=x8-2x 9+
44

5
=-2 2x +

44

5
x=-2

2

8 9-x
11

5
+

242

25

　2.00(x(2.40 のとき，y は x=
11

5
 すなわち x=ケ2.コサ20 のときに最大値 

242

25
 をとる。

　このとき　　z=-2･
11

5
+

44

5
=

22

5
=シ4.スセ40

　また，① よりタイムは　　100&
242

25
=

1250

121
=10.330…710.33　0 1

ソ
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